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ВСТУП 

Вивчення дисципліни «Економіка транспортного підприємства» 
спрямоване на формування здатності вирішувати складні професійні 
завдання та практичні проблеми у сфері автомобільного транспорту або 
під час навчання. Це передбачає використання теоретичних знань і 
методів, пов’язаних з організаційно-економічними аспектами діяльності 
автотранспортного підприємства. Зокрема, вивчаються системи 
мотиваційних, економічних, організаційних і правових механізмів 
стратегічного управління, принципи розробки виробничої програми, 
підходи до визначення собівартості транспортних послуг і 
ціноутворення на продукцію автотранспортних підприємств. 

Також дисципліна охоплює вирішення актуальних питань щодо 
організації фінансових показників підприємства, аналізує особливості 
руху грошових потоків, а також методи і прийоми, які використовують 
підприємці та фінансові менеджери для ефективного управління 
фінансовими активами суб’єктів господарювання, зокрема 
автотранспортних підприємств. 

Вивчення курсу сприяє формуванню у здобувачів освіти 
відповідних професійних компетентностей: 

Інтегральної: 
здатність розв’язувати спеціалізовані задачі рекомендувати 

практичні рішення для вирішення проблеми під час професійної 
діяльності у галузі автомобільного транспорту, що передбачає 
застосування теорій та методів діагностування, технічного 
обслуговування і ремонту. 

загальних: 



 
 

5 
 

ЗК 3. здатність продукувати нові ідеї, проявляти креативність, здатність 
до системного мислення; 
ЗК 4. здатність розв’язувати поставлені задачі та приймати відповідні 
обґрунтовані рішення; 
ЗК 7. уміння діяти з соціальною відповідальністю та громадянською 
свідомістю; 
ЗК 10. уміння оцінювати та підтримувати якість виконаної роботи. 

фахових: 
ФК 2. базові знання основних нормативно-правових актів та довідкових 
матеріалів, чинних стандартів і технічних умов, інструкцій та інших 
нормативно-розпорядчих документів у галузі транспорту; 
ФК 5. здатність організовувати діяльність функціональних підрозділів 
автомобільних підприємств; 
ФК 6. здатність засвоєння нових знань, прогресивних технологій та 
різноманітних інновацій. 

У процесі вивчення цієї дисципліни студенти отримують 
теоретичні знання та практичні навички, необхідні для ефективного 
управління автотранспортними підприємствами. Зокрема, опановуються 
особливості організації виробничого процесу, надання 
автотранспортних послуг, а також аналізуються фактори внутрішнього 
й зовнішнього середовища, що безпосередньо або опосередковано 
впливають на діяльність таких підприємств. 

Випускник повинен володіти вміннями здійснювати розрахунки 
фінансових показників, аналізувати ефективність функціонування 
автотранспортних підприємств, їхню рентабельність і ліквідність, 
визначати собівартість транспортних послуг та застосовувати відповідні 
методи ціноутворення на продукцію підприємств автомобільного 
транспорту. 
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